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Starfsmannakönnun vor 2012 

1. Hvernig líður þér í vinnunni?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 33.3% 12

Frekar vel 50.0% 18

Hvorki vel né illa 16.7% 6

Frekar illa   0.0% 0

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0

2. Hvernig upplifir þú starfsandann (vinnustaðamenninguna)? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 11.1% 4

Frekar vel 63.9% 23

Hvorki vel né illa 19.4% 7

Frekar illa 5.6% 2

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0
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3. Hvernig ganga samskipti þín við stjórnendur?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 47.2% 17

Frekar vel 30.6% 11

Hvorki vel né illa 19.4% 7

Frekar illa 2.8% 1

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0

4. Hvernig finnst þér stjórnun skólans?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 5.6% 2

Frekar vel 61.1% 22

Hvorki vel né illa 30.6% 11

Frekar illa 5.6% 2

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0
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5. Hvernig ganga samskipti þín við aðra starfsmenn en stjórnendur?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 58.3% 21

Frekar vel 41.7% 15

Hvorki vel né illa   0.0% 0

Frekar illa   0.0% 0

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0

6. Hvernig finnst þér samskipti þín við nemendur ganga?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 50.0% 18

Frekar vel 47.2% 17

Hvorki vel né illa 2.8% 1

Frekar illa   0.0% 0

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0
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7. Hvernig finnst þér samskipti þín við foreldra ganga?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 47.2% 17

Frekar vel 38.9% 14

Hvorki vel né illa 13.9% 5

Frekar illa   0.0% 0

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0

8. Hvernig móttökur fékkstu þegar þú hófst störf við skólann?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 50.0% 18

Frekar vel 36.1% 13

Hvorki vel né illa 11.1% 4

Frekar illa 2.8% 1

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0
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9. Finnst þér þú fá næga endurgjöf (feedback) á frammistöðu þína frá stjórnendum?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Já 27.8% 10

Hvorki né 36.1% 13

Nei 38.9% 14

  answered question 36

  skipped question 0

10. Finnst þér þú fá næga endurgjöf (feedback) frá öðrum en stjórnendum?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Já 25.0% 9

Hvorki né 61.1% 22

Nei 13.9% 5

  answered question 36

  skipped question 0

11. Hvernig upplifir þú vinnuálagið?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 5.6% 2

Frekar vel 36.1% 13

Hvorki vel né illa 41.7% 15

Frekar illa 13.9% 5

Mjög illa 2.8% 1

  answered question 36

  skipped question 0
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12. Hvernig líkar þér vinnuaðstaðan ÞÍN (s.s. búnaður og aðgangur að honum).

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 37.1% 13

Frekar vel 42.9% 15

Hvorki vel né illa 17.1% 6

Frekar illa 2.9% 1

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 35

  skipped question 1

13. Hvernig líkar þér almenn vinnuaðstaða í skólanum (s.s. kaffistofan, snyrtingar og 

fatahengi)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 41.7% 15

Frekar vel 50.0% 18

Hvorki vel né illa 8.3% 3

Frekar illa   0.0% 0

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0
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14. Hvernig finnst þér kennarafundirnir nýtast?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 2.8% 1

Frekar vel 38.9% 14

Hvorki vel né illa 36.1% 13

Frekar illa 19.4% 7

Mjög illa 2.8% 1

  answered question 36

  skipped question 0

15. Hvað finnst þér um úrvalið í morgunkaffinu á kaffistofunni?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 25.0% 9

Frekar vel 50.0% 18

Hvorki vel né illa 16.7% 6

Frekar illa 5.6% 2

Mjög illa 2.8% 1

  answered question 36

  skipped question 0



8 of 8

16. Borðar þú mat í mötuneytinu í hádeginu?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Já 36.1% 13

stundum 58.3% 21

Nei 5.6% 2

  answered question 36

  skipped question 0

17. Hvernig líkar þér við hádegismatinn (skólamáltíð) ?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög vel 38.9% 14

Frekar vel 41.7% 15

Hvorki vel né illa 19.4% 7

Frekar illa   0.0% 0

Mjög illa   0.0% 0

  answered question 36

  skipped question 0

18. Annað sem þú vilt koma á framfæri?

 
Response 

Count

  4

  answered question 4

  skipped question 32


